



По факту смерти несовершеннолетней от отравления угарным газом проводится доследственная проверка



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике проводится доследственная проверка по факту смерти 14-летней девочки от отравления угарным газом.

В селе Кулары в ванной комнате частного домовладения родителями было обнаружено тело 14-летней дочери. По предварительным данным экспертов, девочка отравилась угарным газом из-за неисправного газового водонагревателя, установленного в ванной комнате с нарушением требований безопасности эксплуатации внутридомового газового оборудования.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1749100>